Récépissé Compte / Payable à CH95 0900 0000 1739 2651 Association l'Escale Chemin du Glapin 8 1162 St-Prex	7	Section paiement	Compte / Payable à CH95 0900 0000 1739 2651 7 Association l'Escale Chemin du Glapin 8 1162 St-Prex	
Payable par (nom/adresse)	٦		Payable par (nom/adresse)	٦
L				٦
Monnaie Montant CHF	٦ 	Monnaie Montant CHF	٦	
	Point de dépôt	L		

a-				
Récépissé Compte / Payable à CH95 0900 0000 1739 2651 Association l'Escale Chemin du Glapin 8 1162 St-Prex	7	Section palement	Compte / Payable à CH95 0900 0000 1739 2651 7 Association l'Escale Chemin du Glapin 8 1162 St-Prex	
Payable par (nom/adresse)	٦		Payable par (nom/adresse)	٦
L				٦
Monnaie Montant CHF	_ 	Monnaie Montant CHF	٦	
	Point de dépôt	L	T	

a				
Récépissé Compte / Payable à CH95 0900 0000 1739 2651 Association l'Escale Chemin du Glapin 8 1162 St-Prex	7	Section palement	Compte / Payable à CH95 0900 0000 1739 2651 7 Association l'Escale Chemin du Glapin 8 1162 St-Prex	
Payable par (nom/adresse)	٦		Payable par (nom/adresse)	٦
L	_			٦
Monnaie Montant CHF	ר لـ	Monnaie Montant CHF	٦	
	Point de dépôt	L		